

6 4 回コミケカタログに掲載しております記事に於いて、Suicaに関してをはじめ、記事に誤りがありました。以下のとおり訂正いたします。

1：表記について

誤> 『するっと関西』

正> 『スルッとKANSAI』

2：Suicaのシステムについて

誤「200年にJRが投入した新システムの乗車券」

正「200年にJR東日本がサービスを開始した新システムの乗車券」

参考URL: JR東日本 <http://www.jreast.co.jp/press/20010904/index.html>

Suica公式ページ <http://www.jreast.co.jp/suica/index.html>

誤「Suicaを新規に作成する場合の最低額は1,200円」

正「Suicaを新規に作成する場合の最低額は2,000円」

誤「カードのデポジット料500円・運賃700円分」

正「カードのデポジット料500円・チャージ1,500円分」

誤「運賃は、以降1,000円単位でチャージでき、」

正「チャージは以降、1,000円、3,000円、5,000円、10,000円の単位で行え、」

3：りんかい線について

誤：りんかい線、東京モノレールは、Suicaのみが自由乗降可能

正：りんかい線については、パスネットカードでもご乗車頂けます。

『 要注意 精算の罨!! 』のコーナーで

誤：都営りんかい線

正：りんかい線

「りんかい線」というのは東京臨海高速鉄道という私鉄の愛称です。

公式ホームページは<http://www.twr.co.jp/>

4：パスネットの説明について

誤：JRを除く20社の路線を相互利用できる

正：JRを除く2社の路線を相互利用できる

混乱を招く誤記により、ユーザーの皆様には大変ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。
今後一層、情報の精度向上に努めて参りますので、今後とも